

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 54 din 25 noiembrie 2022

cu privire la examinarea demersului în cadrul procedurii de evaluare externă în vederea
acreditării programului

Conducător/ conducătoare auto (categoria/ subcategoria B/B1)

forma de organizare cu frecvență,

solicitată de către **SRL „CONCEPT UNIC”** pe data de 13.10.2022,

dosarul ACP-013, codul RUCIVF - REG2022174614

În conformitate cu prevederile *Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă*, aprobată prin Hotărârea Guvernului nr. 616 din 18 mai 2016, cu modificările și completările ulterioare, prin decizia Consiliului de conducere al ANACEC nr. 37 din 04.11.2022 a inițiat procedura de evaluare externă și a constituit o comisia de evaluare externă a calității (din 4 membri) pentru evaluarea programelor prestate de două instituții, inclusiv a programului *Conducător/ conducătoare auto (categoria/ subcategoria B/B1)* din cadrul SRL „CONCEPT UNIC”.

În data de 22.11.2022, SRL „CONCEPT UNIC” prin scrisoarea nr. 1027 din 22.11.2022, în scopul micșorării sumei contractului, a solicitat examinarea de către ANACEC a posibilității formării unei comisii de evaluare externă constituită din 3 membri.

În baza atribuțiilor legale pe care le deține, Consiliul de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare, examinând cererea SRL „CONCEPT UNIC”, a decis:

1. A suspenda procedura de evaluare externă a programului *Conducător/ conducătoare auto (categoria/ subcategoria B/B1)* din cadrul SRL „CONCEPT UNIC”.
2. Direcția Evaluare în învățământul profesional tehnic și de formare continuă va propune spre aprobare componența comisiei de evaluare externă în cadrul procedurii de evaluare externă a programului *Conducător/ conducătoare auto (categoria/ subcategoria B/B1)* din cadrul SRL „CONCEPT UNIC” în următoarea ședință a Consiliului de conducere.

Președinte

Secretar general



Andrei CHICIUC

Sergiu BACIU